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Ne 319-¢

AKuroMmupcbkui 1epKaBHUN TEXHOJIOTTYHUI YHiBepCUTET

00208 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH ®Dopma BIACHOCTI: epKaBHA
7.05010301 nporpamue 3a0e3nedeHHs [H}opMariitHO-KOMITIOTEpHIX
CHCTEM o TEXHOJIOTIH
3aouHa 3a nepKaBHUM 3aMOBJICHHIM Crerianict
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1 2 3 4 5 6 7 8| 9 10 11 |12|13] 14 15 16 |17 18] 19 20 21 |22] 23 [24] 25 | 26 27| 28
1|BoliTiok Ounexciit CepriiioBuy 4937368 TM| 4690962040 154]0 0 127] 281
2|T'ynbueBchka CsiTnana CepriiBaa 4964988 TM| 4690968140 142[0 01457 2877
3|3aropoBcrka BikTopist BacuiiBHa 5166500 TM| 46909629 |40 146] 0 0[176.4] 3224
4|Jlynin Poman BikTopoBuu 4755970 TM|  46909637]40 148] 0 0{145,7] 293.7
5| PamkoBchka IaHa OureriBHa 4924458 TM| 4690970840 138]0 0 143] 281
6| CBUHTKIBCBKHIT Muxaiino BacuiboBuu 4749157 TM|  46909710]40 146] 0 0f 143 289
7| Cramyk Onekcannp JmMutposry 4817400 TM| 46909683 [ 40 146] 0 0[148.3] 2943
8|llenenn Karepuna AmnatouniiBHa 4707899 TM| 46909687 [ 40 144]0 0[141,5] 2855
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 [12f13] 14 15 16 |17]18] 19 20 21 (22] 23 |24 25 26 27| 2
1[I"abe Biranii JimutpoBuY 5538008 TM|  46909757]40 140] 0 0[141,9] 281,9
2|JIebeneB Maxkcum CepriiioBuy 4757251 TM| 46909761 |40 152]0 0[125.1] 277.1
3|JlorCchKHH Cepriit JleonimoBu4 4756411 TM| 4690976240 143{0 0[137,7[ 280,7
4|Heuaen Anppiit CepriiioBuy 4745975 TM| 46909765 |40 152]0 0[132.4] 2844
5|HocauoBa TersiHa BikTopiBHa 4812296 TM|  46909734) 40 173[0 0]142,2] 3152
6| S16109HIOK Bacunb BikTopoBu4 5219703 TM|  46909742]40 1570 0f164,7] 3217
7[pouryk Aprem Ounerosuy 5696754 TM|  46909743]40 139]0 0{139,2] 278.2
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1 2 3 4 5 6 7 81 9 10 11 [12]13]| 14 15 16 [17|18] 19 20 21 |22 23 [24] 25 26 2 28
1|Imenko Onekcanup AmaronifioBuy 4821644 TM| 46909805 [ 40 162]0 0[128.9] 2909
2|MatBieHKO Cepriit BacunpoBnu 4761124 TM| 46909784 (40 170] 0 0[147,9] 3179
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